

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
26.10.2017

## ЛУКОЙЛ ЗАВЕРШИЛ БУРЕНИЕ 8-Й СКВАЖИНЫ НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ИМ. В. ФИЛАНОВСКОГО

ПАО «ЛУКОЙЛ» завершило бурение 8-й скважины на месторождении им. Владимира Филановского в Каспийском море. Скважина является добывающей, горизонтально-направленной. Длина ее горизонтальной секции составляет 1560 м, суточный дебит достигает 2,8 тыс. тонн.

В результате совокупная суточная добыча нефти на проекте достигла 16,5 тыс. тонн или 6 млн. тонн в годовом исчислении. В настоящее время в эксплуатации находятся 6 добывающих и 2 водонагнетательные (в отработке на нефть) скважины.

В рамках второй очереди освоения месторождения им. В. Филановского до конца 2017 года запланировано завершение строительных работ и индивидуальных испытаний оборудования: ледостойкой стационарной платформы (ЛСП-2), платформы жилого модуля (ПЖМ-2) и переходного моста. Также планируется ввести в эксплуатацию комплексы и системы, необходимые для бурения скважин.

### *Справка:*

*Месторождение им. В. Филановского введено в эксплуатацию в 2016 году. Начальные извлекаемые запасы нефти составляют 129 млн т, газа – 30 млрд куб. м. Проектный уровень добычи нефти – 6 млн т в год.*

*Все морские объекты на месторождениях Компании в Каспийском море построены на российских верфях.*